

娱情速递

杰克逊家族密斟 分配400亿美元赔偿

据英国媒体报道,杰克逊家族控告AEG公司过失造成迈克尔·杰克逊(MJ)死亡案,控方诉求阶段即将结束。虽然该案还没有宣判,但杰克逊家族的一些成员已经召开了秘密会议,商讨如何分配400亿美元的赔偿金。

在对AEG公司的诉讼现场,MJ的母亲凯瑟琳携MJ的孩子:16岁的普林斯、15岁的帕里斯和11岁的毛毯一同出席了听证会。最近大量证据证明MJ的死因正是源于为“Thisis It”巡回演唱的不断排练,杰克逊家族希望能够从AEG公司获得400亿美元的赔偿金。据消息人士透露,MJ63岁的姐姐瑞比和58岁的兄弟杰梅因,以及51岁的兰迪,三人在比佛利山庄召开了一个秘密的家庭会议,讨论他们将如何分配这笔可能获得的巨大赔偿金。有消息称珍妮特·杰克逊,可以说是在迈克尔之后最成功的杰克逊成员,也曾参加家庭秘密会议。

据相关人士称,杰克逊家族可以从AEG公司轻而易举地获得15亿美元的赔偿金,但是杰克逊家族的某一成员称:“显而易见,AEG公司对MJ的意外死亡负有责任,15亿只是一个开始。”

(凤凰)

袁咏仪亮相荧屏 再演喜剧

宁财神新作《龙门镖局》将于7月30日在安徽卫视和乐视网开播,久未亮相荧屏的袁咏仪饰演龙门镖局少奶奶“秋月”。接受采访时袁咏仪直言,自己这次完全是为了宁财神而来,拍喜剧是最好的选择,“拍得开心,也可以给儿子看。”

袁咏仪坦言“秋月”跟自己很接近,“财神就是根据我的性格去写这个角色,所以演起来很舒服。”她坦言自己对这部作品很重视,“我太久没有拍戏了,一定要拍一个让大家觉得‘袁咏仪回来了’这样的戏。”

《龙门镖局》中的秋月姐一口港味普通话,时不时还会因为不满飙出粤语,有一句口头禅是“一刀砍到你桃花开”,十分搞笑,袁咏仪透露,财神就是喜欢她的这种“港普”,“里面的粤语是他写的,我觉得他真的很懂广东话的结构。”

近几年忙于家庭和儿子的袁咏仪透露,有了孩子后,自己一度以当妈妈为职业,“但现在小孩6岁了,有自己生活的圈子,我觉得是时候找回自己的生活了。”

(林芳)

于正暗讽杨幂 “啥烂片都上”?

前日,著名制作人于正在微博称“袁姗姗要演《小时代3》”传闻为谣言,他称:“请恶意炒作者停止散布谣言。”并因电影版《宫》和《小时代2》同期上映而挑起骂战,“袁姗姗不是啥烂片都上的”,暗讽杨幂接的《小时代》是烂片。虽然于正很快删除了该微博,但网友还是迅速截图并讽刺于正“做人千万不能太于正”,“于正前段时间不是大赞《小时代》吗?当时他说《小时代》是好片子,这次却因为自己的电影《宫》与《小时代》撞期而怒骂对方是烂片,这不是打自己的脸吗?”

(莫斯其格)

《中国梦之声》10强选手唱得差,韩红发飙 该走的没走! 该留的没留!

东方卫视《中国梦之声》近日十强出炉,刘思涵和何大为先后被淘汰出局。不过当晚赛果却惹来各方争议,尤其是人气最高的“女神”央吉玛以及“男神”James当晚的表现都让人大失所望:央吉玛唱王菲的《催眠》几次走音;至于James翻唱崔健的《新长征路上的摇滚》不是一般烂,现场观众都听不清他究竟唱了什么,不过最后两人都晋级了。对此导师韩红事后也忍不住在微博上发飙:“该走的没走!该留的没留!”

央吉玛回应走音:“挫折也好,不足也好,我是有这个心理准备的”

当晚10强赛主题是“改变自己”,一直被质疑歌路太窄的央吉玛,这次首次挑战流行歌曲,以王菲的《催眠》应战能歌善舞的艾菲。王菲的《催眠》被改编成电子曲风,原本大家都相当期待央吉玛将王菲的歌唱出另一种滋味,结果表现非常一般,颠覆女神在大家心目中的形象。

央吉玛上台时被摄像踩住了长裙,整个人差点被绊倒;接下来

央吉玛的歌唱得也像被绊倒了一般:唱错歌词,一度还走音,她沙哑的嗓音更是未能驾驭高音部分。现场很多观众认为,相比于艾菲的表现,央吉玛当晚的表演真是相当失水准。有传央吉玛本来就不情愿改变自己唱流行歌曲,所以故意唱不好跟导演组闹别扭。

第二天在十强见面会上被问到这个事情,央吉玛说着说着眼

睛泛红,承认自己发挥得特别不好。她说,10强赛主题是“改变自己”,不过导演组让自己唱王菲这首歌时,她相当排斥,后来妥协了。

央吉玛表示,看到别的选手被淘汰,自己很难过。对于能走多远或者是否能夺冠,央吉玛并不太在意,“我只想大家听到我的声音,从开始参赛到现在走的每一步,都是人生体验的过程而已。”

James唱得糟糕却击败何大为:“我知道自己唱得不好,不需要别人告诉我”

患有重感冒上阵的James,一边热舞一边嘶吼,很有型。但是James唱中文歌实在烂得可以,破音、忘词,连导师李玟都忍不住调侃他:“我完全听不清楚你唱什么,我只听出了1、2、3、4……”最后,James和何大为以清唱终极对决,何大为人气

不敌James出局离场,不少网友质疑James晋级有黑幕。

之后韩红在微博发飙大骂:“该走的没走,该留的没留。”而另一位被淘汰的“梦之声”学员苏丁琦更直接在微博大骂James的表演太烂。隔天在见面会上,James听了神情颇为落寞,“我唱得非常不好。昨天已经过去,

我不想想太多。我是个幸运的人,谢谢粉丝的支持。”对于韩红在微博话中有话,James说:“这是她的想法,每个人都有自己的想法。”又隔空回应苏丁琦的批评,“我也知道自己唱得不好,不需要别人告诉我。”随后他坦言,中文不好是自己的最大的问题。

罗熙杰示爱刘思涵被拒绝:“他没有不好,只是不走心”

自从被导师黄晓明踢爆之后,罗熙杰单恋刘思涵已经是公开的秘密。有趣的是,当晚罗熙杰和刘思涵被抽中成一组要正面PK。罗熙杰一上场便表示,所有学员里面,自己非常欣赏刘思涵,这首歌是唱给自己喜欢的这个人听的。最后刘思涵被罗熙杰击败,导师韩红忍不住调侃:“罗熙杰,你用你的嗓子,这样温柔地杀死你的女人有劲

吗?”最后,刘思涵因场外支持率低第一个被淘汰出局,罗熙杰马上跑上台,表示自己要代替刘思涵出局。对此有网友赞是真爱,也有观众质疑罗熙杰有作秀嫌疑。

事后接受媒体采访时,罗熙杰再三强调,自己“让位”不是作秀,自己真的很欣赏刘思涵。

尽管一旁的罗熙杰滔滔不绝地表白爱意,并恳请刘思涵,“比赛之后不要断了联络,我要为你免费写歌,未来日子多合作。”刘思涵依然不买账。问她

为何不接受罗熙杰,刘思涵直言:“你不觉得他的表白很做作、很油腻吗?他没有不好,只是不走心,太浮夸。真爱?我还真看得出来,我喜欢用实际行动表达爱的男人。”不过她表示,她看好罗熙杰拿冠军,“他虽然话多也太自信,但是不能不表扬他,他是不可多得的人才,唱歌和弹奏很多乐器都是自学的,他是为舞台而生的。如果他拿冠军的话,那我和他这段绯闻还是值得挺有价值的。”

(金洋)

44岁王菲备孕“追”子

近日下午,笔者意外发现了王菲平时乘坐的商务汽车停在了路边一家高级私人诊所门前的车位上。两个多小时后,笔者看到三位女士走出门来,走在前面的一位黑衣女士动作迅速地拉开了车门,而跟在后面个子瘦高的女士则显得不紧不慢,笔者认出她正是王菲。

几天后的某天下午,笔者在上次那家诊所门前再度看到了王菲的汽车。短短几天,王菲两次光临这家诊所,而且每次时间都在两三个

小时以上,显然天后在这里进行秘密的“美容”疗程。据网上资料介绍,这家诊所成立时间不长,但诊所的主治医生在业界非常有名,擅长使用先进的激光注射和光电手段进行微整形和美容除皱,据称疗效颇佳。王菲也已44岁,做些美容嫩肤的小手术无可非议。

在经历了全国巡回演唱会的风光后,今年王菲彻底放松,享受生活,而与李亚鹏再生一个孩子就被提到日程上来,以前李亚鹏接受采

访曾表示,将努力再生个儿子,44岁的天后不介意再次怀孕,有记者问他什么时候会准备要宝宝时,李亚鹏以私人问题搪塞过去。

据笔者从业内人士获悉,王菲已经是44岁“高龄”,再孕赶早不赶晚,而且李亚鹏已提出多次,今年王菲安心在家休养,就是全力准备怀孕造人,而最近一段时间王菲一直深居简出,笔者连续目击外出的王菲衣着宽松,蹬平底鞋,身形略显发福,是否已经有“喜讯”了呢?(可可)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油